Уважаемые предприниматели!
Под кураторством министерства экономического развития Ростовской области с целью осуществления всесторонней поддержки и помощи субъектам малого и среднего предпринимательства Ростовской области в начале или успешном продолжении экспортной деятельности региональным оператором в лице АНО «Центр поддержки экспорта Ростовской области» осуществляется работа по  организации в регионе экспортных семинаров АНО ДПО «Школа экспорта АО «Российский экспортный центр».
Для удобства предпринимателей образовательный процесс разбит на 11 тематических модулей, каждый из которых посвящен отдельному этапу экспортного проекта и предусмотрена возможность самостоятельно определять: какие темы и в каком порядке есть необходимость их пройти. Семинар проходит в формате тренингов, участникам которых предлагается прослушать лекции по теории ВЭД, решить тематические кейсы и выполнить практические задания.  

Все образовательные модули бесплатны для региональных слушателей.

26 июля 2021  года с 10.00 до 18.00 будет проходить семинар «Правовые аспекты экспорта» (модуль 4) по адресу г. Ростов-на-Дону, ул. Седова 6/3,  Ростовское Региональное Агентство Поддержки Предпринимательства «Точка кипения» (необходима регистрация предприятия:  https://leader-id.ru/ ).

О чем этот семинар

            Курс посвящен юридическому сопровождению экспортной деятельности. В материалах курса описаны международно-правовые акты, регулирующие внешнеторговую деятельность (в частности, Венская конвенция и термины Инкотермс®); особенности международного частного права, актуальные на этапах приглашения иностранного покупателя к сделке, согласования и заключения с ним внешнеторгового контракта; механизмы досудебного урегулирования споров и судебных разбирательств по внешнеторговым сделкам; виды интеллектуальной собственности, меры их защиты при выходе на международные рынки и инструменты финансовой поддержки зарубежного патентования.

Регистрация на семинар осуществляется на сайте  www.exportedu.ru. 
К настоящему приглашению  прилагаем инструкцию по регистрации. 
Обращаем ваше внимание, что прикрепляемое письмо организации «О направлении сотрудника на участие в экспортном семинаре программы АНО ДПО «Школа экспорта Акционерного общества «Российский экспортный центр»»  (образец есть и на сайте при прохождении регистрации, и к приглашению) необходимо заполнять точно по образцу и прикреплять в формате pdf или jpg.

В случае заинтересованности в прохождении обучения можно обратиться в АНО «Центр поддержки экспорта» по телефонам: 8 (863) 201-82-40; +7 (928) 270-14-99, а также всю актуальную информацию можно посмотреть на сайте АНО «Центр поддержки экспорта» www.export161.ru  или на сайте  www.exportedu.ru.

С уважением,
Центр поддержки экспорта Ростовской области
г. Ростов-на-Дону, пр-т Кировский 40А, оф. 514, 344022
тел.: 8 (863) 2018-240
e-mail: expo2018240@gmail.com
сайт: https://export61.ru/, http://www.export161.ru/
